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Анотація 

В даній роботі запропоновано метод автоматичного генерування тримапу з використанням методів 

сегментації зображення. Згенерований тримап може бути використаний в якості вхідних даних методів 

матування зображення. 
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Abstract 

This paper has described the method of automatic trip generation based on image segmentation. The generated trap 

can be used as input for image matting methods. 
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Вступ 

Сегментація зображення – це поділ зображення на області, що не схожі по деякому критерію. 

Результатом сегментації зображення є множина сегментів, які разом покривають все зображення. 

Семантична сегментація  (Semantic segmentation) – визначає належність пікселів на зображенні до 

певних класів об’єктів (наприклад людина, машина, собака, тощо)[1]. 

Інстанс-сегментація (Instance segmentation) – на відміну від семантичної сегментації, в цій задачі 

кожен об’єкт в межах одного класу відділяється окремими сегментами (Рис. 1)[2]. 

 

    
а)                                       б)                                     в) 

Рис. 1. Вхідні та вихідні данні (а – вхідне зображення, б – результат семантичної сегментації,  

в – результат інстанс-сегментації) 

 

Задача матування полягає в поділі вхідного зображення на передній план, задній план і карту 

прозорості переднього плану[3]. Окрім вхідного зображення більшість методів вимагають вхідний 

тримап, де білим та чорним кольором позначено передній та задній план відповідно, а сірим – цільову 

область, пікселям якої потрібно визначити належність до переднього, або заднього плану та ступінь 

прозорості (Рис. 2)[4].       
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Рис. 2. Вхідні та вихідні данні (а – вхідне зображення, б – вхідний тримап, в – карта прозорості 

зображення. 
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Метою роботи є розробка методу автоматичної генерації тримапу для матування зображення за 

допомогою методів сегментації зображення. 

 

Результати дослідження 

 

Наприклад, вхідне зображення містить декілька людей (Рис 3.). Методи інстанс-сегментації 

дозволяють отримати множину бінарних масок об’єктів шуканого класу (розташування та форму для 

кожної з людини за зображенні). Проте, результат сегментації не є задовільним для задачі поділу 

зображення на передній та задній план, оскільки краї сегментів є різкими і не деталізованими.  

 

  
Рис. 3. Приклад інстанс-сегментації зображення з людьми 

 

Для визначення детальних країв використовуються методи матування зображення. Для здійснення 

матування, окрім вхідного зображення, потрібен ще тримап. Для автоматичної генерації тримапу 

можна здійснити додаткові операції над бінарною мапою, отриманою в результаті сегментації, а саме 

позначити пікселі в мажах певної відстані від країв сегменту як цільову область (сірим кольором).  

 

       
а)                       б)                       в)                       г) 

Рис. 4. Приклад автоматичної генерації тримапу (а – вхідне зображення, б – результат сегментації,  

в  – згенерований тримап на основі отриманого сегменту, г  – результат матування) 

 

Для видалення заднього плану потрібно вхідне зображення помножити на карту прозорості, 

отриману як результат методу матування. 

  

Висновки 

Запропоновано метод автоматичного генерування тримапу потрібного для застосування методів 

матування зображення. Генерування тримапу за допомогою семантичної, або інстанс-сегментації 

мінімізує вхідні данні від користувача та дозволяє використовувати матування зображення в таких 

задачах як розмиття заднього плану фото, заміні заднього плану, тощо. 
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